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  GRADSKA ČETVRT ZAPREŠIĆ SJEVER 

VIJEĆE GRADSKE ČETVRTI ZAPREŠIĆ SJEVER 

 

ZAPISNIK 

 

Sa 1. sjednice Vijeća Gradske četvrti Zaprešić  Sjever (u daljnjem tekstu: VGČZS) održane 
dana 29. siječnja 2026. s početkom u 19,00 sati u prostorijama Vijeća GČZS, u ulici Tina 
Ujevića 1, u Zaprešiću. 

 

NAZOČNI ČLANOVI:, Tomislav Miletić,  Milka Begić, Renato Horvat, Tajana Ban Ćurić, Miro 

Dolenc, Ante Nekić, Martina Mišak Perić, Marcela Merkaš i Antun Tomičić. 

 

NENAZOČNI ČLANOVI: Mario Jurič, i Damir Čičko. 

 

OSTALI NAZOČNI:  - 
 

Predsjednik Vijeća Antun Tomičić pozdravio je prisutne članove Vijeća Gradske četvrti 
Zaprešić Sjever, utvrdio je da je na sjednici ostvaren kvorum, odnosno da je prisutno 9 od 11 

članova Vijeća i da Vijeće može raspravljati i donositi pravovaljane odluke. 

Predsjednik je otvorio sjednicu i predložio sljedeći dnevni red: 

1. Ovjera zapisnika sa konstituirajuće sjednice. 

2. Aktualno stanje u GČZS (radovi, prijedlozi) 

3. Pregled pitanja i prijedloga malih komunalnih akcija u našoj gradskoj četvrti 

4. Pitanja i prijedlozi 

koji je jednoglasno prihvaćen. 

1. Ovjera zapisnika sa konstituirajuće sjednice,  

Predsjednik je nakon rasprave u kojoj je vijećnica Ban Ćurić postavila pitanje gradskim 
službama, uz koji članak zakona se veže mogućnost zamjene izabranih kandidata na izbornim 
listama stranaka, zatvorio prvu točku dnevnog reda. 

 

2. Aktualno stanje u GČZS  

Tomičić je obavijestio vijećnike o započetim i / ili završenim radovima u gradskoj četvrti 
tijekom drugog dijela prošle godine: 
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• Jablanovečka ulica – asfaltiranje prometnice 

• Ulica Ivana Mažuranića 1-31- sanacija nogostupa 

• Ulica K. Š. Gjalskog – sanacija nogostupa 

• Ulica Augusta Šenoe – sanacija nogostupa 

• Parkiralište uz ŠRC – povećanje parkirališnih mjesta 

• Ulica Augusta Šenoe – sanacija pješačkih površina ispred zgrade 35-43 

• Uređenje asfaltnog platoa u Ulici Augusta Šenoe u zelenu površinu 

• Završetak izrade projektne dokumentacije za novu osnovnu školu: Ishođenje dozvole 

je u tijeku 

• Povezivanje kotlovnice u Ulici Antuna Mihanovića sa kotlovnicom na Trgu mladosti 

novim toplovodom. 

 

 

- Pročitan je dopis vijećnika Damira Čička, a proslijeđen od stanarke gradske četvrti vezan 

uz alarmantno stanje pješačkom dijela mosta preko potoka Lužnice. Most je smješten na 

tromeđi dvije gradske četvrti (Sjever i Centar), te mjesnog odbora Šibice, na završetku 

ulice Pavla Lončara i početku Zagrebačke ulice u Šibicama. Prema mišljenjima vijećnika, 
mostu je hitno potrebna sanacija. Kako se isti nalazi na državnoj cesti DC 225 (Zaprešić – 

Harmica), predlaže se gradskim službama da izvide mogućnost saniranja navedenog 

mosta odnosno ako je dio mosta stavljen u proračun grada Zaprešića građani mole 

informaciju kada bi isti mogao biti saniran.  

- Vijećnik Čičko predlaže saniciju i produbljenje korita potoka Lužnica od ulice Zelengaj pa 
barem do ulice Pavla Lončara do Lužničkog mosta, to je vrlo bitno i žurno jer korito nije 

regulirano sigurno u zadnjih 20 godina. 

- Građanka ulaže prigovor i na nezavršenu šetnicu uz potok Lužnicu koja završava nekih 

tristo metara od ulice Pavla Lončara na privatnom zemljištu i koja se nekoliko godina ne 

završava. Vijeće predlaže da se iznađu mogućnosti postave drvenog mosta preko potoka 

i spoja na rotor na industrijskoj ulici u MO Šibice. 
- Predsjednik vijeća je naveo teritorijalne granice GČZS koje su definirane ulicom 

Vladimira Novaka na istoku do ulice Pavla Lončara na jugu, potokom Lužnica na zapadu, 

rotorom na sjeveru te ulicom Josipa Bana Jelačića do križanja sa ulicom Vladimira 

Novaka. 

- Vijećnica Begić predlaže da se, uz dogovor sa većinom stanara, uvede naplata parkiranja 

za II zonu u ulici Ferde Livadića kao i na parkingu uz trgovinu Studenac (ex. Petica) radi 

kvalitetnijeg reguliranja prometa u mirovanju. Uz raspravu, većinom glasova (šest za i tri 

protiv), prijedlog je prihvaćen. 
-  Vijećnik Nekić predlaže da se posade stabla lipe koja nedostaju u drvoredu uz šetnicu 

ulice Dragutina Tadijanovića te da se poveća broj odvoza papira i plastike iz podzemnih 

spremnika u ulici Ivana Kozarčanina ili postave dodatni podzemni spremnici za papir i 

plastiku. 

- Vijećnici predlažu da se ograniči brzina vožnju na 30 km/h uz istočni ulaz / izlaz škole 

Ljudevita Gaja, a u dijelu ulice Antuna Mihanovića između dva kraka ulice Ferde Livadića. 
- Vijećnica Ban Ćurić predlaže da se ogradi dječje igralište u ulici Ksavera Š. Đalskog sa svih 

strana jer sada sa sjeverne strane u nastavku imamo šetalište za pse. 
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3. Pregled pitanja i prijedloga malih komunalnih akcija u našoj gradskoj četvrti: 

 

- Obnoviti asfalt u ulici Augusta Šenoe od Bana Jelačića do parkirališta u Augusta Šenoe 

- Urediti prilaz stambenoj zgradi u ulici K.Š.Đalskog 66 (ispred prodavaonice „Špar“). 
Naime, na zelenoj površini nema trave i skupljaju se lokve vode. 

- Postaviti betonski stol za stolni tenis i šah u glazbenom parku 

- Postaviti betonski stol za stolni tenis i šah te obnova postojećeg dječjeg pješčanika i 
postavljanje klupica na zelenoj površini iza zgrade A. Šenoe 47, uz ulicu A. Mihanovića 

- Postaviti dodatne klupice na zapadnoj strani parka pored DV Vrtuljak 

- Urediti parkiralište iza osnovne škole „Ljudevit Gaja“ 

- Obnoviti horizontalnu signalizaciju na parkiralištu ispred osnovne škole „Ljudevit 
Gaja“  

- Rekonstrukcija kolnika i nogostupa u Mažuranićevoj od Skurjenijeve do Đalskog. 
- Postava Informativnog stupa na Trgu dr. Franje Tuđmana 

- Predlažemo da se uz podzemne kontejnere za otpad (papir, plastika i miješani otpad) 
koji su postavljeni ispred ulaza na adresi Trg Dr. Franje Tuđmana 8, Zaprešić, postave 
dodatni kontejneri, s obzirom da kapacitet kontejnera nije dovoljan za potrebe svih 

stanara i poslovnih prostora iz okolnih ulaza (DM, kafići..) koji se služe istim 
kontejnerima (možda na drugoj strani kod sportske dvorane… ). 

- Urediti dio zelene površine (širine jedan metar i dužine pedesetak metara) ispred 

zgrade u ulici Dragutina Tadijanovića 2 (mesnica „Vugrinec, Fast Food, …) 

- Postavljanje informativnih tabli o reciklažnom dvorištu kod podzemnih spremnika za 

otpad (radno vrijeme, lokacija)  

- U dječjem parku u  Kupljenskoj ulica dodati još koju spravu (npr. Klackalica, penjalica), 
postaviti ogradu uz put prema šetnici kraj potoka Lužnice te postaviti rasvjetno tijelo 
koje će noću osvjetljavati park 

- Postava rasvjetnih tijela na ulazak u šetnicu Lužnica iz 

Kupljenske ulice (nasuprot kućnog broja 23) zbog sigurnosti. 

- Zahtijevati od izvođača radova da na vrijeme obavijeste stanare kad počinju i kad se 
planira završetak radova. Bilo da se radi o komunalcima ili vodovodu.  

- Postavljanje ograde oko dječjeg igrališta iza ulice Mirka Ožegovića a prema potoku 
Lužnici. 

 

4. Pitanja i prijedlozi 

 

Antun Tomičić je otvorio zadnju  točku dnevnog reda: 

 

- E-mail adresa za komunikaciju građana sa vijećem je gc.zapresic.sjever@gmail.com, a 

za građane koji se ne služe navedenim servisom postoji poštanski sandučić uz ulaz na 

adresi Tina Ujevića 1. Prijedlog je da se e-pošta koja pristigne, preusmjeri na adrese 

vijećnika 

- Prijedlog vijećnika je bio da se gradskim službama pošalje dopis vezan uz izradu novih 

parkirališnim mjestima u ulicama Ljudevita Gaja i Mokrička ulica. 

mailto:gc.zapresic.sjever@gmail.com
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- Vijećnici su informirani da je dan gradske četvrti i dan župe MKA, subota, 16. svibnja 

2026., kada ćemo imati svečanu sjednicu u 9 sati ujutro. 

- Podsjetnik za obrasce drugog dohotka  

- Vijećnica Ban Ćurić je pitala za mogućnost izvođenja akcija čišćenja smeća na javnim 

površinama naše gradske četvrti, što su vijećnici pozdravili i najavili sudjelovanje. 

 

Kako nije bilo dodatne rasprave, zatvorena je i zadnja točka. 
  

Sjednica je završila u 21,00 sat. 

 

 

Zapisnik sastavio       PREDSJEDNIK VGČZS 

Antun Tomičić , v.r.         Antun Tomičić, v.r.  


